

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Tomáš Kysel

Název diplomové práce: Vyhodnocení veřejného projektu ve vybrané obci

Cíl práce: Cílem práce je posoudit efektivnost, úspěšnost a účelnost veřejného projektu realizovaného v obci Mlázovice na Jičínsku po dvou letech provozu pomocí vybraných metod určených k ex-post evaluaci.

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Petra Rydvalová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Projednal jste výsledky své diplomové práce se zástupci územní samosprávy obce Mlázovice? Jestliže ano, jaká byla reakce na Vámi navrhovaná doporučení?
2. V závěru práce na str. 92 uvádíte ve vazbě na potřebu aktivního zapojení občanů do třídění odpadů: „Nepochopí-li totiž občané jeho smysl, ztrácí motivaci a tím se snižuje množství vytríděného odpadu.“ Jaký byste navrhl způsob jejich zapojení?
3. Prosím, vysvětlíte rozdíl mezi pojmy občan a obyvatel.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 2. 6. 2015


.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Vyjádření k diplomové práci:

Diplomant si pro svou práci zvolil téma vyhodnocení veřejného projektu. Vybraným veřejným projektem byla výstavba sběrného dvora v obci Mlázovice realizovaná v letech 2012 až 2013. Projekt byl uskutečněn za účelem zkvalitnění nakládání s odpady a zvýšení množství tříděného odpadu v dané oblasti území šesti obcí. Pro jeho vyhodnocení diplomant použil na základě kritické rešerše jak metodu kvalitativní (dotazníkové šetření) tak kvantitativní (zpracování dat pomocí metody CBA – Cost benefit analýzy). V závěru student uvádí doporučení pro optimalizaci stavu a zvýšení efektu z analyzovaného veřejného projektu.

Diplomová práce je zpracována v rozsahu 79 normo-stran včetně obrázků a tabulek doplňujícími téma práce. Požadavky na formální úpravu diplomové práce dle směrnice EF TUL byly splněny. Práce je přehledně zpracována s logickou strukturou, kdy doplňující informace jsou uvedeny v 7 přílohách na závěr práce.

Po obsahové stránce lze konstatovat splnění stanovených zásad diplomové práce. Přínosem této práce je vypracování zpětná vazby vyhodnocením efektu realizovaného projektu financovaného z veřejných zdrojů. Včasná analýza umožňuje zapojeným obcím realizovat případné kroky pro optimalizaci a zvýšení efektu tohoto veřejného projektu.

Z hlediska zpracování tématu vyhodnocení veřejného projektu ve vybrané obci lze konstatovat schopnost diplomanta téma samostatně zpracovat. Cíl diplomové práce byl splněn. Diplomové práci nelze upřít kreativitu a aktuálnost řešeného problému.

